

诺贝尔基金会发言人揭秘诺贝尔奖颁奖典礼细节—— 诺奖晚宴 将品中国茶

2015年诺贝尔奖颁奖典礼将于当地时间12月10日下午在瑞典首都斯德哥尔摩音乐厅举办,当天还将在斯德哥尔摩市政厅举办诺贝尔颁奖晚宴。诺贝尔生理学或医学奖得主、中国科学家屠呦呦将出席。

从1934年起,诺贝尔晚宴一直在斯德哥尔摩市政厅举办。厅内不仅要坐满1000多位来宾,还要留出缝隙供数百位服务员穿梭。据说每个人活动的空间宽度只有40厘米,诺贝尔晚宴也因此被称为“世界上最拥挤的奢华晚宴”。

诺贝尔基金会发言人安妮卡·庞蒂基丝12月9日晨接受记者采访,对今年诺贝尔奖颁奖典礼和晚宴的细节进行了一一揭秘。庞蒂基丝称,一种包含中国安徽祁门茶的“混合茶”将出现在今年的诺贝尔晚宴上。

屠呦呦在颁奖典礼上不发言

庞蒂基丝告诉记者,在颁奖典礼进行时,诺贝尔奖获得者不会进行任何演讲。但是在随后的晚宴上,每一个类别的诺贝尔奖得主将会派一名代表进行最长不超过两分钟的简短感谢致辞。发表致谢演讲的顺序是按照“诺贝尔顺序”,也就是先是物理奖得主代表、化学奖得主代表,排在第三的才是生理学或医学奖得主代表,再然后是文学奖和经济奖得主代表。今年爱尔兰科学家威廉·坎贝尔将会作为生理学或医学奖得主代表进行感谢发言。

颁奖典礼的座席如何安排

庞蒂基丝表示,今年莅临颁奖典礼的客人将达到1570人,他们将见证诺贝尔获奖者从瑞典国王手中接过奖牌和证书。

音乐厅舞台上将会坐约100人,为瑞典皇家科学院、卡罗林斯卡学院诺贝尔奖评选工作组、诺贝尔基金会董事会成员,以及此前的诺奖得主。在舞台最前排就座的是2015年诺贝尔奖获得者和瑞典皇室成员,他们分别是国王卡尔十六世·古斯塔夫、瑞典西尔维娅王后、瑞典维多利亚公主和瑞典丹尼尔王子。屠呦呦被安排在8号座位上,日本科学家大村智和文学奖得主阿列克谢耶维奇被安排在屠呦呦两侧的7号座位和9号座位上。舞台下方的前排座位主要是预留给诺贝尔奖得主的家属、诺



当地时间2014年12月10日,2014诺贝尔奖颁奖典礼现场,获奖者与瑞典王室成员出席。(资料图片)

贝尔奖颁奖机构的代表、瑞典政府及其他王室成员。

获奖者的食宿谁买单

庞蒂基丝表示,所有的诺贝尔奖得主将下榻在斯德哥尔摩豪华大酒店。诺贝尔基金会将会支付诺贝尔奖得主及其配偶的所有花销。她表示,诺贝尔基金会官方希望带给获奖者一次愉快的经历,将会提供他们可能需要的一切。

诺贝尔晚宴由谁掌勺

庞蒂基丝表示,今年晚宴的主厨是沙亚恩·伊萨克松和丹尼尔·努斯,他们两人均是瑞典烹饪的创新者。伊萨克松是“烹饪奥运会”中获得金牌的瑞典小组的成员之一。伊萨克松同时运营着三家餐厅,其中包括一家米其林星级餐厅,这些餐厅全都入选2014年“白色指南”中的瑞典最佳餐厅。

她进一步告诉记者,另一名主厨努斯是连续第二年负责诺贝尔晚宴的餐后甜点。他也是2012年“烹饪奥运会”中获得金牌的瑞典小组成员之一,在2009年至2012年间为瑞典官方烹饪小组成员。他是一名餐厅业主,还运营着一家名为“糕点设计”的公司。

晚宴的菜单挑选主要突出瑞

典所在的斯堪的纳维亚半岛当地元素,菜单讲究健康搭配,整体外观优雅大方。不过,庞蒂基丝表示,按照惯例,直到当地时间10日晚7点,所有宾客在斯德哥尔摩市政厅的蓝色大厅里就座之后,菜单才会公布。就连烹制菜肴的厨师也是直到宴会前三天才会拿到菜单,并且绝不能透露一个字。

据了解,除蔬菜外,北极虾、三文鱼、鲑鱼、鹿肉等瑞典特产一般都会出现。

晚宴菜肴如何准备

庞蒂基丝表示,诺贝尔晚宴的菜单组成任务早在去年年初就开始进行。菜单是由诺贝尔基金会的美食顾问共同协商研究制定的。这些美食顾问包括餐厅的艺术指导、大学的美食学教授和市政厅的主厨等。

她告诉记者,菜单的准备工作包括了大量的烹煮和试吃测试。在10日晚宴正式开始的前四天,会有逾40名厨师按照菜单对菜肴进行准备。

负责晚宴菜肴的人员包括大约40名厨师和260名侍者。餐桌上会摆放为了纪念诺贝尔奖90周年而制作的诺贝尔餐具,餐具由卡琳·比克斯特等三名瑞典设计师设

计。举行晚宴的蓝色大厅将布置大约超过60张餐桌,铺上大约500米长的亚麻布,餐桌的布置需要不少于7000套陶瓷餐具、5400套玻璃餐具以及10000套银餐具。

届时,典礼官举起权杖,侍者就给国王和王后上菜;他放下权杖,侍者就给其他宾客上菜。晚宴大约在晚上10点45分结束,宴会接近尾声时,诺贝尔奖得主们都要上台表示感谢。

晚宴中有中国元素

庞蒂基丝称,诺贝尔博物馆的“混合茶”将会是第二次出现在今年的诺贝尔晚宴上。这一特制茶叶是为了纪念伟大的科学家以及阿尔弗雷德·诺贝尔本人而创造的。位于斯德哥尔摩的诺贝尔博物馆表示,这种茶是在中国安徽的祁门茶的基础上与印度阿萨姆茶相混合制成的,两者混合后茶色漂亮且味道芬芳。

此外,茶中还加入来自意大利的最好的香柠檬,然后再填入瑞典香甜的覆盆子和新鲜的橙汁。这一混合茶是真正的“世界融合”。这一混合茶是官方与茶专家Vernon Mauris共同研究创造的,目前在斯德哥尔摩的诺贝尔博物馆独家出售。(法晚)

连续两起撞车导致近百人伤亡 印度铁道部发言人:污染令视线不好

本报讯 印度连续发生两起火车事故,导致近百人伤亡,铁道部发言人称可能因污染导致视线不好。

印度加尔各答警方表示,12月7日深夜一列高速行驶的列车撞上一辆SUV车,导致SUV车上13

人全部遇难,其中包括5名儿童。

警方调查称,有现场目击者表示,事发时SUV车的一个轮胎似乎卡在铁道上,在车里的人逃出之前就被火车撞上。

另一起事故发生在哈里亚纳邦

帕尔瓦县地区,12月8日上午两列火车相撞,近100人受伤。据当地媒体报道,相撞的两列火车为一组电动车组和停在同一轨道上的快速列车,其中一列火车司机死亡。

印度铁道部发言人说:“由于刚

进入冬天,污染导致视线不好,可能是造成这起事故的外部原因。”

印度是个铁路运输大国,铁路网络庞大,每天约有2300万乘客乘火车出行,然而缺乏安全标准是大问题。(新晚)

“大嘴”特朗普 再发离谱言论

本报讯 美国共和党热门竞选人唐纳德·特朗普12月7日再次发表极端言论,要求美国“全面禁止”穆斯林入境,否则恐遭更多类似“9·11”事件的袭击。

特朗普12月7日出席南卡罗来纳州的竞选集会,他告诉支持者,必须“全面禁止”穆斯林入境,“我们没有其他选择”。特朗普说,在对穆斯林开放国门之前,美国议员必须先搞清楚“正发生什么情况”。“在我们能够确定并明白问题和危险威胁之前,美国不能再受害于那些以‘圣战’为名、毫不尊重生命的人的骇人袭击。”美国境内清真寺也应接受详查,“我们必须搞清楚一切”。

问及特朗普所提“禁令”仅针对移民还是包括学生、游客在内,特朗普的竞选经理科里·莱万多夫斯基回答:“所有人。”

特朗普言论一出,美国舆论一片哗然。

据美国媒体12月8日报道,特朗普的言论受到党内和党外人士的强烈谴责。白宫谴责特朗普为给个人竞选造势,不惜“分裂”美国,指他没资格竞选总统,五角大楼认为特朗普讲话威胁国家安全,共和党党内人士也谴责这位靠出位言论赚人气的热门参选人。

虽然各方强烈谴责,但特朗普拒绝收回言论抨击穆斯林的言论。(羊晚)

吉隆坡机场刊登 另类“失物招领” 谁“遗弃”3架飞机 请速领走

本报讯 马来西亚吉隆坡国际机场运营商12月7日在当地多家报纸刊登一份另类的“失物招领”:为3架似乎被遗弃的波音747-200F型飞机寻找“机主”。

这份告示写给“难以寻觅”的机主:“如果您在本告示发布14天内还不来把您的飞机领走,根据马来西亚相关法规,我们保留售卖、处理飞机的权利。”

机场运营商总经理扎伊诺·穆赫德·伊萨说,机场方面曾试图联系这几架飞机最后一次降落时登记的机主。扎伊诺不愿意透露飞机最后抵达空港时属于哪家航空公司。“我不知道他们(机主)为什么不回复我们。这里面可能有很多原因,有可能是他们没钱继续运营飞机。”除了试图找到机主,机场方面还寻求向机主收取“停机费”等其他费用。

马来西亚民航部门一名消息人士告诉《星洲日报》记者,根据1996年发布的马来西亚民航管理条例,马来西亚机场控股有限公司(MAHB)有权拍卖拒绝付停机费的“失主”飞机。这名消息人士说,把“失物招领”刊登在报纸上是合法程序的一部分。扎伊诺介绍说,上世纪90年代,一架飞机在马来西亚被遗弃,最终被拍卖,变成吉隆坡郊区一家餐厅。(法晚)

vatti 華帝
高端智能厨电

能效新升级

烟机 灶具 热水器 消毒柜 整体橱柜 壁挂炉 净水机
12月12日上午9点-12点

工厂直销 年终钜献

认筹地址:
光明路生活馆: 光明路北段平安佳园楼下华帝生活馆 7022038/3838356
西建材专卖店: 平西建材城卫浴陶瓷区华帝专卖店 7078675/3838356
亿昇专卖店: 矿工路与劳动路交叉口向东200米路南华帝专卖店 7097536 13273888256
永乐电器华帝专柜: 苏宁电器华帝专柜 中原商场华帝专柜 商业大楼华帝专柜

活动地址: 光明路北段平安佳园小区楼下华帝生活馆 抢票热线: 7022038/3838356

开仓放粮